

令和 7 年 6 月 6 日付け札幌市告示第 2429 号に係る訂正について、下記のとおり告示する。

令和 7 年 6 月 12 日

札幌市長 秋 元 克 広

1 訂正する内容

札幌市告示第 2429 号（調達役務名「モエレ処理場 No.1 集水マンホールポンプ更新業務」）に係る仕様書の一部を下記のとおり追加訂正する。

仕様書 「2 内容」欄に記載の品名について

【訂正前】

新明和(株)製 CN80.100A - P

【訂正後】

新明和(株)製 CN80.100A - P 5.5kW×200V×50Hz
ケーブル 2PNCT 5.5mm²×20m

2 契約担当部局

〒060-8611 札幌市中央区北 1 条西 2 丁目
札幌市環境局環境事業部総務課庶務係
電話(011)211-2906